11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.05.2015 07:42:24

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.05.2015 19:47:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292241/answer/292246




OTo MpU3HAK aTOHWK CEMEHHOTO OYropKa, eCIM CEeKPET IIPOCTaThl KCTEKAaeT CAMOIPOU3BOIILHO, 6e3
TI0710BOT'0 BO30yxkmeHusi. O6paTUTECh 0YHO K YPOJIOTY- 9TO MPU3HAK CEePbE3HOT0 YPOTeHUTATBHOTO
BOCIIAJTUTEIBHOTO MTPOIECCA.



